

HERALDO DE ALICANTE

ANUNCIOS
pago anticipado

Año VII - Núm. 1.734 *

Sábado 14 de Enero de 1911

* PLAZA DE LAS MONJAS, 5, BAJOS

SUSCRIPCIÓN
pago adelantado

BANCO ARAGONÉS

SECCIÓN DE SEGUROS

Domicilio social: ZARAGOZA

Inscrita en el Registro Oficial del Ministerio de Fomento, autorizada de Real orden de 8 de Julio de 1909 y con depósito constituido de pesetas 200.000 máximo exigido por la vigente Ley de Seguros.

La MAS ANTIGUA de las SOCIEDADES ANONIMAS que han implantado el

Seguro de Quintas

en condiciones ventajosas para los asegurados.

DETALLES: CASANOVA E HIJOS, Paz, 7, Valencia

En Alicante: Antonio Bernabeu, Riego, 15

Autorizada la publicación de este anuncio por la Comisaría General de Seguros, con fecha 20 de Diciembre de 1910

De fuera y de dentro

La prensa monárquica y clerical, tanto de España como del extranjero, acoge con fruición y esparce a todos los vientos noticias tendenciosas acerca de la situación política de Portugal, pretendiendo pintar ésta como solamente difícil y hasta desesperada para el Gobierno republicano.

Es una táctica puesta al principio en práctica con mala fortuna, y que ahora se quiere reproducir para llevar al ánimo de las gentes recelo y desconfianza acerca de la gestión de los gobernantes republicanos portugueses y de sus descreditar usando falsedades, el destino del vecino pueblo.

Pero ahora la trasnochada táctica da idéntico resultado; pasada la primera impresión que siempre producen las noticias, la verdad resplandece y la maniobra se descubre a través de su basta urdimbre.

Las noticias sensacionales de Portugal, de origen reaccionario, no tienen más que dos finalidades: una en buscar el medio de descreditar el nuevo régimen allí constituido después de la revolución, otra hacer jugar de Bolsa, convirtiendo a las oficinas en instrumentos de acto y de negocios.

El público no debe dejarse engañar y sorprender, y lo primero que tiene que averiguar, para poder otorgar crédito a las noticias, es la procedencia de ellas. Hay en la prensa, especialmente en la extranjera, muchos periódicos dispuestos siempre a facilitar, dando aire a informaciones tendenciosas, los negocios que se preparan por medio de la explotación de noticias políticas sensacionales.

Reconéctese cuando a raíz de la revolución portuguesa, la prensa internacional, o una gran parte de ella, acogió, comentó y dió como cosa cierta, la especie de que se había hecho también la revolución en España. Aquello, según se traslució después, no fue más que una combinación de carácter barbaresco.

Algo semejante es lo que se ha intentado y se intentará hacer todavía con la política portuguesa, en tanto no se celebren las elecciones generales y pase el periodo actual, trocándose, de constituyente, en definitivo.

Y dejando a los portugueses seguir su camino de reconstitución nacional y de consolidación de su República, vengamos a nuestra propia casa, donde, según todos los síntomas y las informaciones que llegan de Madrid, la situación política no deja de ofrecer sus panto y ribetes de sensacional.

Apenas entrado en funciones el nuevo Gabinete que se ha remendado el señor Canalejas, para andar por casa y para uso de su política democrática, se han exteriorizado disgustos y disconformidades, que acaso no le hagan al jefe permanecer tranquilo en Melilla, donde la contrariedad que le ha ocasionado el

temporal reinante en aquellas latitudes, se unen los rumores de la tormenta ministerial que se dice que en Madrid ha desencadenado el genio agrario de D. Amós Salvador, quien, según referencias, se ha echado las manos a la cabeza asombrado de lo hecho en su departamento por su antecesor señor Burell, y que se propone dar un escudado, volviendo del revés toda la obra de aquél.

Por otra parte, el jefe del Gobierno, cuando creía que podría afianzar su situación, dando entrada en el Gabinete a los elementos de los señores Moret y Montero Ríos, se encuentra con que esto no ha sido del agrado de los conservadores; y para remache del clavo, háase también ante otro problema de más importancia y trascendencia, dual y del pésimo y deplorable efecto que en do los presupuestos, contra los cuales se empujan a levantar clamores aislados, que acaso se generalicen de un modo que no sea nada tranquilizador para el Gobierno que ha tenido el poco tacto y la osadía de elevar los gastos a una cifra enormemente superior a las fuerzas contributivas del país, cuando éste, precisamente, ilusionado por las promesas y la propaganda del señor Canalejas, tenía la esperanza de reformas, mejoras y economías que hicieran sensible en sentido favorable, la influencia en la política y en la gobernación de España del elemento progresivo y democrático que dijo representar el actual jefe del Gobierno. Más como lejos de esto, el país se encuentra con que Canalejas, en el orden político y social no ha hecho nada más que hablar a todas horas y hasta por los codos, y que en el terreno económico solamente ha sabido, en compañía del señor Cobián, hincar los presupuestos más altos y onerosos que en España han regido desde lo que los clásicos y nosotros llamamos la botarata de Sagunto, de todo ello resulta una difícilísima situación que se le crea al Gobierno por virtud de sus propias torpezas y desaciertos.

Por ahora, mientras el rey permanece en Melilla aguantando los temporales y los chubascos, pues también, por lo visto, la naturaleza se ha vuelto antimonárquica, el Sr. Canalejas podrá ir sorteando las dificultades y los peligros de su situación; más al regreso a Madrid es fácil que se encuentre con que el remiendo, tan recientemente echado al ministerio, se ha roto.

Entonces la nueva tarea de la recomposición va a ser más trabajosa, y puede que haya novedades.

Al menos así lo afirman los que se creen bien enterados de las interiores de la política de actualidad. Nosotros no hacemos más que recoger impresiones y darlas, razonadas con algún comentario, al público para que éste las juzgue y enjuicie a su sabor.

Después de todo, lo que ocurra no hemos de tardar en verlo; y sobre todo, ni Canalejas está escriturado para permanecer en el poder, ni el régimen monárquico va a ser eterno en España.

Al tiempo.

Cámara Oficial Agrícola

DE ALICANTE

Admite imposiciones al 4 por 100 de interés anual; garantías y seguridad en las operaciones. Oficinas: Parque, 15, 1.º, Alicante, todos los días laborables de nueve a una y de tres a cinco.

Relámpagos

Un abandono

Nuestro buen amigo el Sr. Domínguez, en última carta, se nos queja del percance que sufrió ayer en el paseo de los Mártires.

Dice el Sr. Domínguez en su epístola, que lo que a él le sucedió es una prueba fehaciente del abandono que se nota en nuestra capital, donde las autoridades no se cuidan de que los transeúntes disfruten de la seguridad personal a que tienen derecho todos los que viven en país culto.

Nos recuerda el Sr. Domínguez algunas desgracias que han ocurrido aquí por no tenerse cuidado de arreglar debidamente las bocas de riego, baldosas y alcantarillas, etc., por lo cual muchos han sufrido caídas en estos sitios, de las que han salido cojos ó estropeados.

El Sr. Domínguez tiene razón en su carta cuando dice que la herida que le produjo el cerco del gas se pudiera haber evitado poniendo cerca de aquel sitio una valla prohibiendo el paso.

Sirva lo sucedido al Sr. Domínguez de lección, para que en lo sucesivo se tenga en cuenta que los que aquí vivimos merecemos más atención.

Urinario público

Es verdaderamente escandaloso é inhumano lo que sucede en el paseo de Méndez Núñez todas las noches.

Frente al convento que hay en dicho paseo suelen ir a hacer sus necesidades ciertos despreciosos sujetos, dando un espectáculo vergonzoso para todos los que pasan por aquel sitio.

¿No podría evitarse esto, señor alcalde?...

Insistimos

Señor alcalde, los vecinos de las calles contiguas al solar formado por una cerda de piedra en el derruido cuartel del Carmen que amenazan desprenderse y aplastar a quien tenga que transitar por esos sitios, vuelven a quejarse de que no pueden soportar los olores que despiden las inmundicias que dentro de ese cerco se depositan.

Cero, y van tres

Por tercera vez nos ruegan los vecinos del final de la calle de la Villavieja que hagamos presente a nuestra primer autoridad municipal que esa parte de vía pública está intranquilizada y consecuencia del fango que hay en ella, producido por el agua que mana constantemente de una boca de riego que está mal ajustada.

Los quejados se lamentan de que los cuidados y actividad del nuevo alcalde no les alcance a ellos, a pesar de sus reiteradas y justas quejas en solicitud de que tan insignificante falta y tan fácil de remediar.

Añaden esos vecinos, que siempre que han solicitado en otras ocasiones que se evitara esa amenaza contra la salud pública durante el mando de otros alcaldes, siempre fueron atendidos.

Creemos que no se habrá enterado el señor Soto de lo que tan justamente solicitan esos vecinos, pero caramba que ya es este el tercer aviso.

Continúa lo mismo

Siguen obstruyendo el paso en la calle de la Aduana, entre el Gran Hotel y el llamado Prado, los coches de los pueblos.

Que desaparezca

El zoco que a diario establece entre la esquina de la calle de las Aves y la prolongación del paseo de la Explanada, por los abastecedores y carreteros ha decrecido, notándose menos número de carros y caballerías, no sabemos si por las medidas tomadas por el alcalde, ó por falta de movimiento; pero es preciso que ese abuso desaparezca por completo.

Aviso importante

Queda abierta esta sección que ofrecemos al público, para que en ella pueda manifestar a diario sus quejas, que se publicarán siempre que sean justas y razonadas.

Los que tengan quejas que producir, se pasarán por esta redacción de cinco a seis de la tarde, ó bien las mandarán a cualquier hora si son por escrito, expresando el domicilio del quejoso y con la firma del interesado.

TIRABEQUE

DOLORINA

Remedio eficaz contra el dolor de cabeza, neuralgias, jaquecas, reumatismo y la síftica. Una dosis 15 céntimos. Caja de diez 1'25 pesetas. Pídanse en las principales Farmacias y Droguerías.

Depósito: Farmacia señora viuda Sotter Sánchez.

Crónicas de Heraldo

Del ambiente g de la vida

Aun no se me había ocurrido preguntar a ustedes como han pasado las fiestas de Navidad, aunque supongo se habrán reído la mar en las reuniones familiares que por estas noches tienen la costumbre de celebrar.

Yo, aunque mal está el decirlo, las he pasado a las mil maravillas allá en un pueblecito de esta provincia, donde ni siquiera llega el son alegre de la guitarra, ni el cantar de los pastores. Pero vaya, la cuestión es que las he pasado junto a una gran chimenea en que ardían gruesos troncos de higuera que con sus chiporreantes llamas nos hacían recordar la invasión de los bárbaros. Bien, señores míos, pero una gran cosa que me dejó a la salida de la ciudad, no la he encontrado; ustedes dirán: ¿qué será? ¡Son las garritas de consumo!

Ahora sí que estamos bien, y de esto pueden alegrarse las mujeres que emplean ciertos misterios para arreglar sus lindos cuerpecitos, y estoy en la seguridad de que estarán tranquilas porque a nadie le dará esa manía cruel por todos conceptos, de averiguar lo que llevan escondido.

Mi enhorabuena a todos los que padecían persecuciones por los guardas de consumos, y se la doy también a doña Paca la señalá que es una señora tan respetable como lo eran el pasado año los consumidores.

¡Que alegría tan grande llevé, cuando nadie, absolutamente nadie registró mi vieja maleta! Y no crean entraba tranquilo, aún volvía la cabeza para ver si alguien del fisco corría en mi busca para averiguar el contenido en la maleta. Pero ahora, gracias a Dios y al señor alcalde, estoy altamente tranquilo por lo tranquilos que eran para registrar tranquilamente las maletas y cofres de los viajeros que con la mayor tranquilidad y tan tranquilamente entraban en la ciudad su buen par de... jamones, sin que les valiera a los del fisco la tranquilidad que gozaban para registrar tan tranquilamente.

La verdad es que hay para darle un beso y un abrazo a la comisión que se encargó de enviar recuerdos a la familia de algunos empleados de consumos, los cuales tenían a sus parientes y respectivas esposas en tierra lejana a la nuestra. Pero ¡capital! no solamente he hallado esa novedad, otras muchísimas que ten-

go anotadas en mi cartapacio para ir enterando a ustedes de alguna enorme atrocidad y de una decoración de teatro que se está pintando para que cuando venga el monarca todo lo vea de color de rosa, has a los estómagos faltos de alimento. La verdad es que hay para reventar de gozo con tanta cosa.

Bueno, señores, aquí me tienen ustedes por si algo se les ofrece; y si tienen que formular alguna queja ya saben que HERALDO ha abierto una sección cinematográfica en sus columnas, y en las proyecciones desfilarán todos los personajes que algo tengan metido en los sesos y deseen desahogar, pero les advierto que las cosas se hacen con mucho disimulo y sin faltar al respeto a nuestros semejantes. Sería una atrocidad que no tendría límites si alguien quisiera abusar del favor que la sección de «Relámpago» concede al público en las columnas de HERALDO.

VIRGILIO

Islaña Marítima

A partir de 1.º de Enero los vapores correos de esta empresa, procedentes de Palma e Ibiza, llegarán a este puerto todos los sábados por la mañana y efectuarán su salida para los mismos puntos todos los domingos a las doce tarde.

Politiqueo

Nuestra enhorabuena más sincera al antiguo y prestigioso corredor de comercio D. Francisco de P. Soto, por su nombramiento, tan acertado como merecido, de presidente de la Cámara de Comercio de esta ciudad. Esa de desear y lo esperamos de la competencia y cualidades excepcionales que adornan al Sr. Soto, que la entidad que hoy le tiene como presidente, tome orientaciones modernas que la coloquen en el lugar que le corresponde.

La sesión celebrada ayer tarde, en segunda convocatoria—¡maldita costumbre!—por nuestra corporación municipal, careció en absoluto de interés.

Tres agradables sorpresas recibimos, sin embargo; el que presidiese el acto el Sr. Soto—en Madrid, según algunos colegas—el que D. Federico Clemente volviera con los bríos y entusiasmos de antaño a la lucha, y la armonía perfecta que reina en el Ayuntamiento entre las distintas fracciones políticas que lo integran.

De esa armonía, y al igual que anoche ocurrió con lo de las oposiciones para cubrir los cargos de personal, han de salir iniciativas que redundarán positivamente en beneficio de Alicante.

Vistase cada cual con el ropaje que quiera políticamente hablando, pero que subsista siempre ese cambio de vestiduras en el momento de tomar asiento los señores concejales en los escaños rojos del salón capitular; que el mandato de la verdad no tiene rival, y es el que enaltece a los hombres obligándonos a que creamos en ellos.

Se encuentra bastante mejorado de sus dolencias el consul de Antría en Alicante y concejal republicano de nuestro Ayuntamiento, D. Román Bono y Luque.

Muy de veras lo celebramos, deseando su pronto y total restablecimiento.

Algunos diarios de Madrid han soslayado la noticia de que existe una cuestión de honor entre los diputados a Cortes Sres. Soriano y Lerroux, que había de ventilarse con la urgencia que el caso requiere.

La noticia debe de tener todos los caracteres de la verdad, por cuanto España Nueva, llegada hoy a Alicante, no inserta el sensacional artículo de Rodríguez Soriano titulado, «Desnudémonos» «Quién soy yo y quién es Lerroux.»

TOS FERINA

Curación radical de la tos ferina (coqueluche) sin necesidad de cambiar de aires por el Jarabe antiferino del doctor Aguilá comprobado por reputados facultativos.
Se vende y dan prospectos en la farmacia del autor, Mayor, 51, Alicante.
Se remite por ferrocarril con reembolso.

Si sensible es un duelo en toda época, hay ha de serlo más, el inevitable entre los dos señores citados, pues ni la efusión de sangre puede ya borrar la página de escándalo escrita en *El Radical y España Nueva* con motivo de la cuestión habida entre los dos batalladores diputados.

En uno y otro diario se han lanzado acusaciones tremendas, y aunque el duelo se verifique, no tendrán más remedio ambos colegas que explicar la ausencia de sus acusaciones, demostrando el error en que las afirmaron.

Y esto, valga toda la habilidad que poseen los Sres. Lerroox y Soriano, es bastante difícil, ya que no imposible.

Deploramos vivamente lo que ocurre y deseamos que la cosa se resuelva sin grave daño para uno y otro diputado.

Según los bien informados, mañana en el tren correo llegará al inmediato pueblo en San Vicente D. Alejandro Lerroox, acompañado, entre otros de los señores Iglesias, (D. Emiliano) Giner de los Ríos, Tato Amat y Macías de Real, con el fin de dar en el Teatro Principal de esta capital, un mitin de propaganda radical.

Los señores citados se detendrán en San Vicente un par de horas con el fin de saludar allí a sus correligionarios, siguiendo por carretera su viaje a Alicante, a donde llegarán aproximadamente a las doce.

El mitin tendrá lugar mañana en la noche, a hora no fijada todavía.



He curado

con la Emulsión Scott a mi hijo que estaba enfermo hacía años. José María de 8 años de edad tuvo una pulmonía cuando tenía 2 y desde entonces le quedó el pulmón izquierdo muy delicado. Estaba pálido, delgado, delicado, costándonos grandes esfuerzos lograr que comiera, y para colmo de males tenía una propensión a hemorragias nasales que todavía le debilitaban más. Ahora está fuerte y ágil, juega al aire libre sin cansarse y las hemorragias han cesado. Creo que todo ello es debido a la Emulsión Scott.

Testimonio de D. CARMELO TORRES IZQUIERDO, Madroñera (Caceres), 25 Febrero 1910.

No hay más que leer las cartas de los pacientes o de sus padres, que se publican continuamente, para comprender que curaciones como la presente son fáciles de obtener con la Emulsión Scott, lo cual es debido a la intensa energía de sus ingredientes que hace imposible todo fracaso.

Probando la

EMULSIÓN SCOTT

se adquiere el convencimiento de que es en absoluto diferente a todas aquellas otras emulsiones que a veces son ofrecidas en su lugar. Hágase propósito cuando se pida la de Scott de no admitir otra.

Una muestra gratis le será enviada por D. Carlos Mars, Calle de Valencia 333, Barcelona, a cambio de 75 cts. en sellos para el franqueo.

Quinta de 1911

Centro de redenciones del servicio militar

Establecida en Guadalajara, Horno de San Gil, número, 5, desde el año 1887, bajo la dirección de D. Antonio Boixareu y Clavrol, propietario, industrial y rentista. Autorizado por R. O. de 1.º de Diciembre de 1909. Desde el año 1887 ha pagado por redenciones de mozos asegurados, pesetas 18.096.000.

Por 850 pesetas pagadas al contado y 875 en dos plazos, serán redimidos los mozos que centran y resulten soldados, como también los excedentes de cupo que sean llamados para cubrir bajas naturales y durante la responsabilidad marcada por la ley. Para suscribirse, diríjase al Centro y en Alicante al representante,

DON JUAN ANTONIO MASANET

Calle de Castaños, núm. 57, tercero

Este anuncio está autorizado por la Comisaría de Seguros.

Cháchara

TAURINA

Sevillanerías

Olivado de tan sabido tenemos, que es la tierra de María Santísima desde tiempo inmemorial, la cuna por excelencia donde se derrocha por arrobas la gracia y la originalidad, en eso de inventar chistes, *límos* dicharachos, que nos hacen reír a mandíbula batiente; pero de entre todas las capitales andaluzas, es de todo punto innegable que la ciudad de la Guardia, es la que se lleva la palma en ese género, especialmente cuando sus hijos quieren ensalzar a sus ídolos, en el arte del toreo.

Quando se trata de inmortalizar a alguno de sus notables toreros, la musa alentada de los sevillanos se desahoga, y en canciones, romances y décimas, ya en verso, ya en prosa de más ó menos mérito literario, cantan las glorias de sus héroes, transmitiendo sus cantos de alabanza al papel por medio de la imprenta, para darlos a la publicidad por todo el mundo.

Uno de esos tan frecuentes casos en aquella tierra, es lo que me dá ocasión para emborronar unas cuantas cuartillas.

Ayer llegé a mi poder una cuartilla impresa con uno de esos escritos de que antes hago mención, y aunque no viene acompañada de otro dato que indique su procedencia, ni quién pueda ser su remitente, sospecho que nos la envía el inteligente aficionado sevillano D. Francisco Paniagua, distinguido practicante de aquel hospital.

En el reverso de la cuartilla se lee esta observación.

«Creo que deben reír todos los buenos aficionados, antes de acostarse y después de levantarse.»

Luego dice así:

«Creo taurino»

Creo en Dios Fuentes, Todopoderoso, creador de lo fino y de lo clásico. Creo en Galito su único sucesor, que fué concebido por obra y gracia de Fernando El Gallo. Nació de Santa Gabriela, padeció bajo el poder de su afición, fué glorificado, querido y alabado, descendió al Montón y al tercer año subió a la Cumbre, está sentado a la diestra de Dios Fuentes Todopoderoso y desde allí han de venir a juzgar a los buenos y a los malos. Creo en el Espíritu Clásico, en la Santa Iglesia Taurina Elegante y Fina, en la comunión de los buenos, en el perdón de los malos, en la resurrección del Arte y en su vida perdurable. Amen.

DESPUES SE DIRA:

Glorificado sea Fuentes, Alabado sea Galito.»

Que el credo tiene muchísima gracia, es indudable; y que habrá un tanto por ciento muy grande de aficionados que crean en él y lo guarden como reliquia santa para leerlo fervorosamente a cuantos quieran escucharlos, también es seguro; como asimismo tengo también por muy seguro que la lectura de es

credo ha de excitar muchas y acaloradas discusiones, entre los numerosos partidarios que en Alicante tiene Rafael Gómez y los pocos que se empeñan en no reconocerle ó querer aminorar los indiscutibles méritos del torero madrileño.

Yo que soy afortunadamente para mí, de los que no ven las cosas con ese apasionamiento conque tanto perjudican sus amigos a muchos toreros, soy de opinión, que ese credo no está descabellado ni mucho menos; y allí cada uno; yo respeto todas las opiniones.

CUARTEO

Curación de la debilidad y de la anemia a cualquier edad.

Certificación de Dr. ROUTH, médico director del Hospital Samaritano, de las

REVALENTA DU BARRY

de Londres
« es el alimento por excelencia, que basta por sí solo para asegurar el mejoramiento de la salud de los niños y de los enfermos de cualquier edad. Muchos niños y mujeres que estaban desfalleciendo por atrofia y debilidad, se han curado radicalmente con la Revalenta.» (De uso en los hospitales ingleses desde 60 años.) En casa de todos los mejores boticarios y ultramarinos del país

Noticias

Citación

El juez de instrucción de este partido cita a Jaime Rabava, que deberá comparecer en el término de diez días para responder de los cargos que se le hacen por contrabandista de tabaco.

Salón Novedades

Esta noche se verificará el debut de la simpática y aplaudida pareja de baile Herminas Sánchez, que aparte su lujosa presentación, no tienen rival en los bailes del género español.

Despedida de los duetistas Gari-Uset.

El lunes, día de moda, gran debut y un programa de películas muy notable.

León de Oro

No dejes de visitar este establecimiento, situado en la calle Mayor, frente al Pasaje de Américo.

En él encontrará el público toda clase de cervezas y aperitivos de las mejores marcas, pero su especialidad son los ricos bocadillos para la salida de ojos y teatros confeccionados por un reputado cocinero, a precios económicos. Se sirven chocolates especiales a 85 céntimos, la rica leche esterilizada, sandwich de carne y jamón, pescados de todas clases, carnes variadas, los ricos boquerones de Málaga y un número de artículos difíciles de enumerar.

Esta casa cuenta con habitaciones reservadas para familias, independientes del público.

Hay conciertos a piano ejecutados por un reputado profesor.

No dejes de visitar esta casa, donde quedareis sumamente satisfechos.

León de Oro, Mayor, 7, frente al Pasaje de Américo.

LA LUCENTINA

GRAN ALMACEN DE CALZADO

ASCENSION ARACIL

Grandes existencias en calzados de las acreditadas fábricas de Palma de Mallorca, Barcelona, Valencia, Bilbao y Elda. SOLIDEZ, ELEGANCIA y ECONOMIA. Precios sin competencia e increíbles desde 0'25 el par hasta 25 pts. Queremos la venta exclusiva con pequeñas utilidades, en la mucha venta está la ganancia.

OJO.—No equivocares, ya la conoces bastante.

LA LUCENTINA CALZADO MALLORQUIN Y a la vista del público

Visitar el almacén, está todo en los escaparates

Plaza Isabel II, 27 y San Francisco, 17, ALICANTE

ENTRADA LIBRE — — — NO CONFUNDIRSE

MUNDIAL

Exquisito refinado español

ANIS TROPICAL PUNTI Y DEU BARCELONA

Representante en Alicante: Arturo Bas.

Pídasen en todos los establecimientos

Uno menos

Después de pertinaz dolencia ha dejado de existir nuestro querido amigo Francisco Rameta Segarra, notable músico.

Era el finado una bella persona y muy naturales simpatías entre sus numerosos amigos.

Su muerte ha sido muy sentidísima. Hoy a las nueve de la mañana se ha verificado el entierro, que ha ido una verdadera manifestación de simpatía.

En el coche fúnebre figuraba la hermosa corona del Monteplé Musical de esta capital, a cuya entidad, pertenecía el malogrado Rameta.

Reciba su afligida esposa el sentimiento de nuestro más profundo pésame.

Visitado y os convenceréis

Si no ha visitado usted todavía el gran establecimiento que los señores Espiá, Muñoz y Vidal han abierto en las calles de la Victoria y San Fernando, pasa usted por allí que no perderá el tiempo. Seguramente encontrará algo que siendo indispensable para su casa le costará más barato que su propia otra parte.

Especialmente en todo cuanto se relaciona con la electricidad, es sin dudarlo uno de los primeros centros de España.

En lámparas incandescentes de filamento de carbón, de lántalo y metálicas, hay enormes existencias de las mejores marcas conocidas, y como sus contratos los hacen por muchos milares, pueden vender lo mejor y lo más barato. Por ejemplo: las lámparas de filamento metálico que en todas partes se venden a 3 pesetas las de 16 bujías y 3'25 las de 25, 32 y 50. Espiá, Muñoz y Vidal, las venden a pesetas 2'25 las de 16 bujías y 2'50 las de 25, 32 y 50 bujías.

Vale la pena de visitar esta importantísima tienda, que honra a nuestra población.

Nombramiento

Ha sido nombrado agente ejecutivo para el cobro de arbitrios del pueblo de Alíaz del Pi, D. Pedro de Omedo.

Cine-Sport

La empresa de este Salón ha contratado a la simpática y sugestiva bailarina La Nueva Argentina, artista que en todas las poblaciones donde se ha exhibido ha sido muy aplaudida y querida por los públicos.

Nuestra enhorabuena a la empresa por el acierto que ha tenido al contratar a tan hermosa y aplaudida artista.

Casa de Socorro

Durante las últimas veinticuatro ho-

ras han sido practicas las por los señores facultativos de servicio de este benéfico establecimiento seis coraciones, de una de estas dióse cuenta al Juzgado.

Guardia para mañana: Doctor: Sres. Sebastián y Moró, Practicante: Sr. Más.

Enferma

Se encuentra enferma guardando cama; le dió la guía señora Dña Elena Torija, esposa de nuestro buen amigo don Eusebio Pinedo y Rodríguez.

Deseamos que tan distinguida dama recobre cuanto antes la salud perdida.

Requisitoria militar

El juez instructor del regimiento de infantería de la Princesa número 4, cita para que en el término de 30 días comparezca José Cortés Lluñares, natural de Penáguila.

Denuncias

Durante el día de hoy han sido denunciados 22 vecinos por infringir las Ordenanzas municipales.

De gran interés para todos

No dejen de visitar el elegante y acreditado establecimiento de Imprenta, Librería y Papelería, de D. Manuel Pastor, establecido en el sitio más céntrico y concurrido de Alicante, calle Mayor, 1 y 3.

En dicho establecimiento hemos tenido el gusto de admirar un excelente y variado surtido, la última palabra en estuches y en papel y sobres que acaban de llegar de Alemania a precios de un baratísimo increíble.

Esta casa, montada con todos los adelantos modernos de las primeras de España, es la única donde el público puede encontrar cuanto desea en los innumerables artículos que abrazan los ramos de las tres últimas artes ya citadas.

Diariamente recibe el Sr. Pastor las últimas novedades para complacer a su numerosa y distinguida clientela, y el que acuda a su casa a buscar cualquier objeto, puede tener la seguridad de encontrarlo y de que ha de salir satisfecho.

En artículos de escritorio, devocionarios, participaciones de enlace, menús, recuerdos de comunión, etc., dispone de un surtido inmenso, como asimismo en toda clase de obras de los mejores autores nacionales y extranjeros.

Esta casa se encarga también de gestionar la concesión de marcas de fábrica, comercio y agrícolas; patentes de invención, modelos industriales y nombres comerciales a precios módicos.

Viajeros

Hoy han llegado por distintas vías terrestres, los viajeros siguientes:

Por la de M. Z. A., 340.

Por la línea de Murois, 310.

Almacenes de 'La Estrella'

Plaza de Castelar, 3 y 5 (Antes Paseo de Méndez Núñez)
Especialidad en confecciones

PRECIO FIJO

PRECIO FIJO

... fantasía, tapicería, mantillas, ta-
les, mantelerías, géneros de punto, celosal surtido, abrigos para señora y peletería
Trajes de caballero y niño, somisería, corbatería, cubiertos de metal y piqué
gabanes y pellizas para caballero.
Depósito en artículos negros y blancos y del corsé marca C. P. á la Sirena.
Grandes talleres de sastrería á cargo del reputado cortador
Señor Verdú

Subasta
El día 25 del actual tendrá lugar en las casas consistoriales de esta capital la subasta para la adjudicación del suministro de bagajes para el presente año de 1911.

Petición
El señor gobernador civil de la provincia ha recordado á los alcaldes de todos los pueblos que á la mayor brevedad le remitan una lista de los veterinarios que ejercen su cargo en las respectivas localidades.

Municipales
El Ayuntamiento de Redován ha aprobado las cuentas municipales del año 1910.

La alcaldía de Novelza ha remitido al Gobierno civil, para su inserción en el Boletín Oficial de la provincia, el extracto de las sesiones celebradas por aquel Ayuntamiento durante el pasado mes de Diciembre.

A 20 CENTIMOS BOTELLA
se vende en todas las tiendas la legía marca

LA PALOMA
Fábrica: Travesía del General Pintos, Alicante.

EL TIEMPO

A los timorosos, á los que aver se quejaban, injustamente, de la benignidad de nuestro clima, porque hizo un día crudo y lluvioso, les brindamos la siguiente información telefónica de fríos y nevadas en las principales poblaciones del Norte de España.

En Madrid
Esta madrugada ha estado nevando, y todo el día continua la nevada copiosa. Están interrumpidas las comunicaciones telegráficas con la mayoría de las provincias.

Las noticias oficiales confirman que el temporal de nieves es general. En las calles de Madrid se han recogido varias personas desfallecidas á causa del hambre y el frío.

En Soria
Ha caído una nevada copiosísima. Empeora el tiempo, pues el huracán

aglomera la nieve, formándose en enormes montañas.

En Avila
Persiste la gran nevada que empezó ayer.

El frío es horrible. Los campos y la ciudad tienen encima una enorme capa de nieve.

En León
Ha caído una nevada formidable. El puerto de Pajares no pueden atravesarlo los trenes.

En Santander
Es tremendo el temporal de nieve y granizo, haciendo un frío insoportable. El correo de Madrid está detenido por las nieves en Mataporquera, donde hay un metro y cincuenta centímetros de nieve.

Los viejeros no han tenido novedad.

En Granada
Desde ayer está nevando. El frío es grandísimo. Las calles están desiertas.

Ramón Cuervo y Francisco Calabulg
Ordinarios de Valencia á Alicante y vice-versa

Servicio diario de Valencia á La Encina, en el tren mixto y de La Encina á Alicante, en el tren correo.

Se admiten encargos en todas las estaciones del trayecto.
Paradas.—En Valencia: calle del Lobo, frente á la casada.—En Alicante: Posada de La Unión y en Villena: Fonda del Alcoyano.

Telegramas

(De nuestro corresponsal en Madrid)

DE MADRID
Consejo de ministros

A las tres y media se celebró Consejo de ministros en casa de Cobian. Según los ministros, fué para ultimar los detalles del viaje de Riz Valarino á Barcelona, á donde marchará esta noche.

Esta mañana se despidió de las reinas.

España y el Vaticano
Se desmiente fundadamente la noticia que publican algunos periódicos franceses afirmando que el papa se ha dirigido directamente al rey Alfonso lamentando la actitud antirreligiosa del Gobierno español.

España y Marruecos
Los periódicos publican el texto íntegro de la ratificación del tratado hispano-marroquí.

El documento consta de ocho páginas en pergamino, escritas á dos columnas en árabe y en español.
Después de la firma de la ratificación, Pérez Caballero dió un banquete al Mokri, asistiendo el personal de la embajada y los funcionarios moros.

La situación de Portugal
El director general de Comunicaciones ha confiado encargo esta tarde por telégrafo con el director general de Correos de Portugal.

Le ha dicho que la huelga de ferroviarios continúa en igual estado. Siguen sin circular los trenes, incluso los de la línea del Duero.
El correo de Cuba que tenía que salir mañana de Lisboa, ha quedado detenido.

Ostras frescas Verdes y blancas

Llegadas regulares hasta fin de Abril.
PRECIOS
Servidas á domicilio y con limón.
BLANCAS DE ARCAHON
Primoras gordas finas, 1 60 ptas. docena.
Medianas idem, 1'10 id. id.
VERDES DE MARENNES
Una clase solamente. Gordas finas 1 60 ptas. docena.
Se sirven en el establecimiento al mismo precio.
Vinos blancos especiales para ostras.
Especialidad en cervezas del país y extranjeras, servidas siempre frescas.
Maison Française.—Paseo de los Mártires, 52.—Alicante.

EL NORTE
SEGUROS DE INCENDIOS
Subdirector: Juan Tomasetti
Rafael Altamira, 4 (antes Princesa)

BANCO DE CARTAGENA

CAPITAL: 10.000.000 DE PESETAS COMPLETAMENTE DESEMBOLSADO

Casa Central en CARTAGENA
Sucursales: Cartagena, Murcia, Sevilla, Alicante, Huelva, Oáñez, Lorca, La Unión, Aguilas, Orihuela, Mazarrón, Ossa, Caravaca, Melilla, Helián, Elche, Yecla.
Facilita Giros y Letras en toda clase de monedas y sobre todas las plazas de mundo.—Descuenta letras y cupones.—Compra y vende monedas y billetes extranjeros.—Admite depósitos en custodia sin cobrar premio alguno.—Cartas de crédito.—Giros telegráficos.—Pignoraciones.

Horas de caja: Mañana, 9'30.—Tarde, 3 á 4
Abona á las cuentas corrientes los siguientes intereses:
Cuentas corrientes disponibles á la vista, 1 por 100 anual.
Cuentas corrientes disponibles á 8 días, 1'25 corrientes por 100 anual.
Cuentas corrientes disponibles á 30 días, 1'50 por 100 anual.
Imposiciones á fecha fija, 3 por 100 anual.
Abona á sus imponentes intereses á razón de 3 por 100 anual.

CAJA DE AHORROS	
PESETAS	
Saldo anterior	14.101.199'26
Imposiciones durante la semana	952.284'61
Suma	15.053.483'87
Reintegros	700.587'71
Saldo	14.352.896'16
Cartagena 7 de Enero de 1911	

Chic Parisien

CORSETE
DE JOSEFA PEIRO
ALICANTE: Plaza de Castelar, 1.—
CASA EN VALENCIA: Plaza de Mariano Benlliure, 5, principal.



Esta acreditada casa acaba de recibir los modelos más elegantes en diversas formas, en especialidad los de forma recta con ligas desde 5 pesetas en adelante. Esta casa confecciona el elegante y especial corsé ENA tan recomendado

para las señoras obesas y delgadas del estómago.

Este corsé tiene propiedades especiales por su elegancia y comodidad. Especialidad en fajas ventrales de todos tipos y formas á medida y á capricho de las señoras. Siempre los últimos modelos.

PLAZA DE CASTELAR, núm. 1

¿Quiere usted beber sin miedo?
En el elegante y oriental kiosco de **Tomás Casanova**

Plaza de Castelar
se sirven los más renombrados refrescos y aperitivos con agua filtrada y esterilizada por el filtro más moderno que se conoce sistema
NORDMEYER-BERKEFELD
A pesar de estas ventajas higiénicas que el Sr. Casanova ofrece al público, los precios de dichas bebidas son los mismos de siempre.
Hay que ir á beber al kiosco Oriental, Plaza de Castelar. A la entrada del Paseo de Méndez Núñez

OSRAM NUEVO TRIUNFO

En la Exposición Japonesa-Británica celebrada recientemente en Londres, obtuvo la lámpara «Osram» el gran premio, y en la Exposición Universal de Bruselas de 1910, igualmente ha conseguido el gran premio ó sea la más alta recompensa concedida á lámparas de filamento metálico.
Esto demuestra plenamente la superioridad de la lámpara «Osram» sobre todas sus similares.
De venta: Eduardo Minguilló, retén de la Electricidad Alcantina, San Isidro, 4.
ESTABLECIMIENTO TIPOGRAFICO, R. COSTA

Asmáticos - Tuberculosos los que sufris BRONQUITIS CRÓNICAS vuestra salvación GOTAS HELENIANAS 2 pesetas frasco

(Aprobadas y recomendadas por los Dispensarios Antituberculosos de Cataluña.)
Depositario en Alicante y su provincia, D. JOSE SOLER LOPEZ, Plaza de Isabel II, número 20.—Alicante.

(55) Sin embargo Mario continuaba emocionado.

Sentóse á su lado y con voz dulce le dijo:

—Debería usted procurar enrase. Gina sonrió.

—Ya he probado muchas cosas—respondió—pero nada he conseguido. El mejor remedio para mí sería la tranquilidad del alma y la paz del corazón, que son cosas que no puedo obtener.

—¿Por qué?—replicó conmovido el joven.—¿Qué le falta usted para ser feliz?

La señorita Valberga le miró fijamente, y con una audacia que nadie le hubiera supuesto, irguiéndose de pronto contestó:

—Me falta lo que tiene mi hermana y me ha robado; el corazón de usted.

Mario palideció, sin responder.

—¿Podrá usted negar—prosiguió Gina—que ama á mi hermana?

El joven no pudo resistir la mirada

de Gina, pero no se le ocurrió tampoco mentir.

—No—repuso con cierta altivez. El rostro de Gina se transfiguró, aquella consesión la aniquilaba.

—Ya ve usted como lo he adivinado—prosiguió con labios temblorosos—y no sé cómo he podido contenerme hasta ahora sin decirle que usted se ha portado conmigo de un modo verdaderamente indigno y desleal.

—Señorita.

—No se excuse usted. Usted tácitamente me había hecho creer que estaba enamorado de mí desde el primer momento en que nos conocimos. Todas las atenciones de usted, todos los homenajes eran para mí, y yo que jamás había querido á nadie, ni siquiera conocido lo que era eso, me encontré de pronto unida á usted, le dediqué todos mis pensamientos, todos mis afectos, toda mi vida. ¡Ah! ¡Usted no sabrá nunca qué corazón ha despedazado ni qué alma ha pisoteado! Maldito sea el momento en

que le impulsé á venir á Tarín. Si usted no hubiese conocido á Estrella, el amor que ahora siente por ella lo sentiría usted por mí, y yo hubiera sido feliz.

Sus ojos deslumbraban; de todo su esbelto cuerpo emanaba un tal fluido magnético que, á pesar suyo, Mario se sentía dominado.

Hallábase el joven á punto de suplicarle que callase, que se tranquilizase, cuando Gina se levantó con una especie de furor salvaje, se aproximó á la puerta para cerciorarse que nadie la escuchaba, y volviendo junto á Mario le susurró con voz sibilante, sofocada:

—¿Pero eres usted que dejaré que triunfen de mí usted y mi hermana? Desengáñase usted, Mario, cuando yo no quiero. ¡Borrécese y ¡ay de los que se interponen en mi camino! No sueñe usted la felicidad; lo que me han hecho sufrir á mí, ustedes también lo sufrirán. ¡Hable de ser ya la única en maldecir la vida! No le ha bastado á mi hermana robarme el afecto de mi pa-

dre, la mitad de mi fortuna, que ha querido robarme á usted. No les ha bastado á ustedes despedazarme el corazón sino que han querido alardear de ello en mi presencia. Le habría perdonado si amase usted á otra, pero no le perdono que esté enamorado de Estrella, esta noche he creído por un momento haberme engañado: me ha sonreído usted dulcemente, he bailado usted conmigo y me ha colmado de tontos halagos, que de nuevo me hizo ilusiones, ¡Qué estúpida he sido! Lo que usted puería era taparme los ojos; pero se ha hecho usted luego traición y ahora me confiesa su amor por mi hermana Estrella. . . Pues bien, soy yo quien lo dice: jamás lo poseerá usted. Si usted me hubiese querido quizás hubiera sido buena é indulgente con todos; pero despreciada por usted será mala y hasta cruel, y... se lo repito. Estrella no será nunca su esposa.
Mario había permanecido hasta entonces sin contestar.

CAROLINA INVERNIZIO

AL BORDE DEL ABISMO

NOVELA HISTÓRICO SOCIAL

seguida se me pasa como ahora, respiro mejor y vuelvo á la existencia.
Con efecto, en su cara aparecieron los colores, sus ojos brillaban de nuevo con vivo esplendor, su cabeza morena, los hombros desnudos se destacaban sobre el rojo de la poltrona.

